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Acta de la Sesión Ordinaria 57-2.024 
Acta número CINCUENTA Y SIETE  de la Sesión Ordinaria celebrada por el Concejo 

Municipal de Barva a las diecisiete horas con cero minutos del día 07 de Octubre del 2.024 

con la asistencia de los siguientes miembros.   

 

REGIDORAS Y REGIDORES PROPIETARIOS 

Licda Mónica Rebeca  Hernández Segura  Presidente Municipal  

Sr. Marvin   Mora Ríos   Vicepresidente Municipal  

Sra. Lilliana Hernández Castro                                                        

Sr. Eduardo Enrique Zamora Montero   

Sra. Marlen Murillo Sánchez   

 

REGIDORAS Y REGIDORES SUPLENTES 

Sra.  Hilda Camacho Vega                                                 

Sr. Gabriel Chaves Rodríguez                                        

Sra. María de los Angeles Orozco Chavarría      

Sr. Francisco Víquez Gutiérrez                            

Sra. Lucia Ramírez Ruiz                                                      

 

SINDICAS Y SÍNDICOS PROPIETARIOS 
Sr.  Luis Fernando Jara Porras                                              

Sra. Mayra Patricia Carvajal Calderón                         

Sra. Inés María Bogantes Monge                                           

Sr. José pablo González Rodríguez                               

Sra. Johanna maría Villalobos Meléndez 

Sra. Celenia Prendas Montero                                                 

 

SINDICAS Y SÍNDICOS SUPLENTES 
Sra. Elieth Fonseca Ulate                                                         

Sr. José Norberto Mena Chamorro                                      

Sr. José Andrés Hernandez Barrantes                            

Sra. Wendy Montes de Oca Delgado                                    

Sr. Alexander Chacón Villalobos                                       

 

AUSENTES 
Sr. Rafael Antonio Sancho Vega  (con excusa)                                                                

Sra. Medelyn Vanessa Blanco Ramírez                             

 

ALCALDESA  MUNICIPAL A.I. 
Licda. Alejandra Arce Zárate 

 

 

PRESIDE                                                                                  SECRETARIA 
Licda. Mónica Hernández Segura                        Licda. Mercedes Hernández Méndez 
 



Municipalidad de Barva 
Concejo Municipal 

    
                                                                                        Acta 57-2024 

07/10/2024 

 

1463 
 

ORDEN DEL DÍA 
Capítulo I      Aprobación del Acta Ordinaria N°56-2024  

Capítulo II    Correspondencia  

Capítulo III   Asuntos de la Presidencia 

Capítulo IV   Dictámenes de Comisiones e Informes 

Capítulo V    Mociones de los Regidores (as)       

Capítulo VI   Asuntos de los Regidores y Síndicos    

Capítulo VII Asuntos o Mociones de la Alcaldía    

Capítulo VIII Control Político 
 

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura 

somete a votación el Orden del Día y es aprobado 5 votos   

 

CAPITULO I 

APROBACIÓN DE ACTAS 

Art. 01 Se somete a votación el Acta Ordinaria 56-2024 conforme 

al art. 48 del Código Municipal “existe obligación de aprobar el 

Acta de cada Sesión, las actas no se votan, sencillamente se 

someten a aprobación mediante un acuerdo de mero trámite y 

carece de recursos” 

No se presentan modificaciones. 

 

El Concejo Municipal aprueba el Acta Ordinaria 56-2024 

manteniéndose los votos negativos de la misma. 

 

CAPITULO II 

CORRESPONDENCIA 

 

Art. 01 Se recibe nota enviada por LICEO DE SAN JOSE DE LA 

MONTAÑA que a la letra dice: 
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ACUERDO NO. 625-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, NOMBRAN AL SR. LUIS 

ALBERTO RODRÍGUEZ RAMÍREZ CÉDULA 401680171 COMO MIEMBRO DE LA JUNTA 

ADMINISTRATIVA DEL LICEO DE SAN JOSE DE LA MONTAÑA 

NOTA RECIBIDA  

NOMBRAMIENTO APROBADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 625-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
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La Presidenta Municipal Licda. MONICA HERNANDEZ SEGURA procede con la 

juramentación del Sr. Luis Alberto Rodríguez Ramírez Cédula 401680171 COMO MIEMBRO DE 

LA JUNTA ADMINISTRATIVA DEL LICEO DE SAN JOSE DE LA MONTAÑA 

Artículo 194.-El juramento que deben prestar los funcionarios públicos, según lo dispuesto 

en el artículo 11 de esta Constitución, es el siguiente: 

"¿ Juráis a Dios y Prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República, y cumplir  fielmente los deberes de vuestro destino ?-Sí, juro.-Si así lo hiciereis, 

Dios os ayude, y si no, El y la Patria os lo demanden." 

QUEDA DEBIDAMENTE JURAMENTADO 

 

Art. 02 Se recibe nota enviada por MINISTERIO DE HACIENDA  que a la letra dice: 

 
(Copiado textualmente) 
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ACUERDO NO. 626-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, SE TRASLADA A LA COMISION 

DE HACIENDA Y PRESUPUESTO, A LOS CONCEJOS DE DISTRITO Y A LA ADMINISTRACION 

PARA QUE TOMEN NOTA DEL CAMBIO DE FECHA DE PRESENTACION DE LAS PARTIDAS 

ESPECIFICAS. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

Art. 03 Se recibe nota enviada por ESCUELA JOAQUIN CAMACHO ULATE  que a la letra 

dice: 
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(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 627-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, NOMBRAN COMO MIEMBROS 

DE LA JUNTA DE EDUCACION DE LA ESCUELA JOAQUIN CAMACHO ULATE A LAS 

SIGUIENTES PERSONAS: MARLENE MONTERO CALVO CED.401390125 MARCO ALONSO 

UGALDE PANIAGUA CED.111140270 SANDRA SOTO FERREIRA CED.800790990 KARLA 

CAMACHO SANCHO CED.401720195 

NOTA RECIBIDA 

JURAMENTACION APROBADA. 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 627-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

La Presidenta Municipal Licda. MONICA HERNANDEZ SEGURA procede con la 

juramentación de los MIEMBROS DE LA JUNTA DE EDUCACION DE LA ESCUELA JOAQUIN 

CAMACHO ULATE A LOS SEÑORES Y SEÑORAS: 
MARLENE MONTERO CALVO CED.401390125  

MARCO ALONSO UGALDE PANIAGUA CED.111140270  

SANDRA SOTO FERREIRA CED.800790990  

KARLA CAMACHO SANCHO CED.401720195 
Artículo 194.-El juramento que deben prestar los funcionarios públicos, según lo dispuesto 

en el artículo 11 de esta Constitución, es el siguiente: 
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"¿ Juráis a Dios y Prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República, y cumplir  fielmente los deberes de vuestro destino ?-Sí, juro.-Si así lo hiciereis, 

Dios os ayude, y si no, El y la Patria os lo demanden." 

TODOS QUEDAN DEBIDAMENTE JURAMENTADOS 

CAPITULO III 

ASUNTOS DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL  

Art. 01 La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura presenta el siguiente 

asunto que a la letra dice:  

 

ACUERDO NO. 628-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, CONVOCA A SESION 

EXTRAORDINARIA PARA EL PROXIMO MIERCOLES 09 DE OCTUBRE DEL 2024 A LAS 500PM 

PARA ATENDER EL REQUERIMIENTO DE LA CONTRALORIA GENERAL DE REPUBLICA 

RESPECTO AL PRESUPUESTO ORDINARIO 2025 

NOTA RECIBIDA  

CONVOCATORIA APROBADA 

SE LIBERA DE TRAMITE DE COMISION 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 628-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

Art. 02 La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura presenta el siguiente 

asunto que a la letra dice:  
 

Se les convoca a la reunión de la siguiente comisión: 

Miércoles 09 de octubre de 2024  

A las 2.00pm Comisión de Asuntos Jurídicos  

 

Art. 03 La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura procede con la 

siguiente juramentación: 

 

SRA. SANDRA CARBALLO SOLANO, como Fiscal del Comité Cantonal de Deportes y 

Recreación de Barva  

Artículo 194.-El juramento que deben prestar los funcionarios públicos, según lo dispuesto 

en el artículo 11 de esta Constitución, es el siguiente: 

"¿ Juráis a Dios y Prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República, y cumplir  fielmente los deberes de vuestro destino ?-Sí, juro.-Si así lo hiciereis, 

Dios os ayude, y si no, El y la Patria os lo demanden." 

QUEDA DEBIDAMENTE JURAMENTADA 

 

ACUERDO NO. 629-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA APROBAR DICHA JURAMENTACION. 

JURAMENTACION APROBADA 

SE LIBERA DE TRAMITE DE COMISION 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

 

El Síndico de Santa Lucia Lic. José Pablo González Rodríguez presenta el siguiente 

asunto: 

 

Señora Alcaldesa Alejandra y don Jorge Acuña, nuestro alcalde, Señora presidenta del 

Honorable Concejo Municipal de Barva, Sra. Mónica Hernández, queridos regidores 

propietarios y suplentes, hermanos síndicos de los siete distritos, personas que nos observan 

en sus redes sociales, tengan muy buenas noches…  

 

Esta noche es distinta a las demás, solo vengo a dar gracias, gracias al señor alcalde por 

ayudarme a formar parte de la familia republicana, es en los momentos de dolor cuando 

sabes quién es nuestra familia, gracias a Dios mi madre en vida pudo enterarse que fui electo 

sindico de Santa Lucía lo cual ella lo recibió de manera alegre, gracias don Jorge por darme 

la oportunidad de servir a mi comunidad, pues así trato de honrar uno de los mandamientos 

de la Ley de Dios de Honrar a padre y madre y lo hago porque como hijo estoy muy tranquilo 
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y confortado al haber dado todo por mis viejitos, siempre le pedí a Dios darle el fin a mis 

padres y el escuchó mi suplica, pues ellos sin pensión no hubiera pensado que hubiese 

ocurrido si yo no estará, posiblemente mis padres hubieran pedido limosna al no tener una 

pensión, Gracias a Dios mis padres me pudieron reconocer horas antes de morir.  

 

Hoy estoy en duelo mas no puedo ser egoísta, se la entregó al Señor Jesús, hoy desde el 

municipio trato de cumplir la mayor enseñanza que nos dejó nuestro padre celestial: Amaos 

los Unos a los Otros, y mi madre no podía ser llamada en otra fecha que su novenario 

finalizará un 4 de octubre día del fraile de Asís que con su oración Hazme un Instrumento 

de tu Paz, decía: Que no espere ser amado sino amar, que no espere ser entendido sino 

entender, que no espere ser perdonado sino perdonar porque dando es como recibimos. Eso 

era mí madre se quitaba un bocado para compartir con los demás, apenas le daba algo de 

comer, le decía a quien estuviera a su lado: ¿Quiere? Eso era mi madre, hoy tengo paz pues 

debo entender que desde que nacemos lo único seguro que nos acompaña es la hermana 

muerte. Y morir es nacer a la vida eterna, mi madre no ha muerto vive en mi mente y corazón, 

quisiera agradecer públicamente al funcionario del persona de COOPESIBA José Pablo 

Rodríguez, persona que vale oro por su vocación, igual que todos los médicos y enfermeros 

de COOPESIBA.  

 

Antes de finalizar quisiera agradecer a Doña Mercedes Hernández, ex alcaldesa quien 

siempre me ha apoyado en los momentos más importantes de mi vida como una madre 

adoptiva y pedagógica, a todos muchas gracias. 

 

Te amo madre Elizabeth Rodríguez Arguedas, “Betty”. 

 

CAPITULO IV 

INFORMES  

NO SE PRESENTAN INFORMES 
 

 

CAPITULO V 

MOCIONES 

 

NO SE PRESENTAN MOCIONES 

 
 

CAPITULO VI 

ASUNTOS DE REGIDORES Y SÍNDICOS 

Art. 01  Art. 02  La Sindica de San Pedro de Barva Sra. Elieth Fonseca Ulate presenta 

el PROYECTO DE PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 que a la letra dice: 
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ACUERDO NO. 630-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR, CONOCER Y APROBAR EL PROYECTO DE 

PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 PARA EL DISTRITO DE PUENTE SALAS SAN PEDRO DE 

BARVA, SE TRASLADA A LA ALCALDIA MUNICIPAL PARA QUE PROCEDA COMO LE 

CORRESPONDA ANTE EL MINISTERIO DE HACIENDA. 

PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 PARA EL DISTRITO DE SAN PEDRO DE BARVA APROBADAS 

SE LIBERA DE TRAMITE DE COMISION 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

Art. 02  La Sindica de San Pedro de Barva Sra. Elieth Fonseca Ulate presenta el 

PROYECTO DE PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 que a la letra dice: 
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ACUERDO NO. 631-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR, CONOCER Y APROBAR EL PROYECTO DE 

PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 PARA EL DISTRITO DE SAN PEDRO DE BARVA, SE TRASLADA 

A LA ALCALDIA MUNICIPAL PARA QUE PROCEDA COMO LE CORRESPONDA ANTE EL 

MINISTERIO DE HACIENDA. 

PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 PARA EL DISTRITO DE SAN PEDRO DE BARVA APROBADAS 

SE LIBERA DE TRAMITE DE COMISION 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

Art. 03  La Sindica de San Roque Sra. Inés María Bogantes Monge presenta el 

PROYECTO DE PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 que a la letra dice: 
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ACUERDO NO. 632-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR, CONOCER Y APROBAR EL PROYECTO DE 

PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 PARA EL DISTRITO DE SAN ROQUE DE BARVA, SE TRASLADA 

A LA ALCALDIA MUNICIPAL PARA QUE PROCEDA COMO LE CORRESPONDA ANTE EL 

MINISTERIO DE HACIENDA. 

PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 PARA EL DISTRITO DE SAN ROQUE DE BARVA APROBADAS 

SE LIBERA DE TRAMITE DE COMISION 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

 

Art. 04  La Sindica de San José de la Montaña Sra. Johanna María Villalobos 

Meléndez presenta el PROYECTO DE PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 que a la letra 

dice: 
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ACUERDO NO. 633-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR, CONOCER Y APROBAR EL PROYECTO DE 

PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 PARA EL DISTRITO DE SAN JOSE DE LA MONTAÑA DE 

BARVA, SE TRASLADA A LA ALCALDIA MUNICIPAL PARA QUE PROCEDA COMO LE 

CORRESPONDA ANTE EL MINISTERIO DE HACIENDA. 

PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 PARA EL DISTRITO DE SAN JOSE DE LA MONTAÑA DE BARVA 

APROBADAS 

SE LIBERA DE TRAMITE DE COMISION 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

 

Art. 05  El Síndico de Barva Distrito primero Sr.  Luis Fernando Jara Porras                                              

presenta el PROYECTO DE PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 que a la letra dice: 
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ACUERDO NO. 634-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR, CONOCER Y APROBAR EL PROYECTO DE 

PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 PARA EL DISTRITO DE BARVA CENTRO, SE TRASLADA A LA 

ALCALDIA MUNICIPAL PARA QUE PROCEDA COMO LE CORRESPONDA ANTE EL 

MINISTERIO DE HACIENDA. 

PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 PARA EL DISTRITO DE  BARVA CENTRO APROBADAS 

SE LIBERA DE TRAMITE DE COMISION 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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Art. 06  La Sindica de San Pablo Sra. Mayra Patricia Carvajal Calderón presenta el 

PROYECTO DE PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 que a la letra dice: 
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ACUERDO NO. 635-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR, CONOCER Y APROBAR EL PROYECTO DE 

PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 PARA EL DISTRITO DE SAN PABLO DE BARVA, SE TRASLADA 

A LA ALCALDIA MUNICIPAL PARA QUE PROCEDA COMO LE CORRESPONDA ANTE EL 

MINISTERIO DE HACIENDA. 

PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 PARA EL DISTRITO DE SAN PABLO DE BARVA APROBADAS 

SE LIBERA DE TRAMITE DE COMISION 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

Art. 07 La Sindica de San Pablo Sra. Mayra Patricia Carvajal Calderón presenta el 

PROYECTO DE PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 que a la letra dice: 
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(Digitado conforme a la grabación) 
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ACUERDO NO. 636-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR, CONOCER Y APROBAR EL PROYECTO DE 

PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 PARA EL DISTRITO DE SAN PABLO DE BARVA, SE TRASLADA 

A LA ALCALDIA MUNICIPAL PARA QUE PROCEDA COMO LE CORRESPONDA ANTE EL 

MINISTERIO DE HACIENDA. 

PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 PARA EL DISTRITO DE SAN PABLO DE BARVA APROBADAS 

SE LIBERA DE TRAMITE DE COMISION 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

Art. 08  El Síndico de Santa Lucia Lic. José Pablo Gonzales Rodríguez  presenta el 

PROYECTO DE PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 que a la letra dice: 
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ACUERDO NO. 637-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR, CONOCER Y APROBAR EL PROYECTO DE 

PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 PARA EL DISTRITO DE SANTA LUCIA DE BARVA, SE 

TRASLADA A LA ALCALDIA MUNICIPAL PARA QUE PROCEDA COMO LE CORRESPONDA 

ANTE EL MINISTERIO DE HACIENDA. 

PARTIDAS ESPECIFICAS 2025 PARA EL DISTRITO DE SANTA LUCIA DE BARVA APROBADAS 

SE LIBEERA DE TRAMITE DE COMISION 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

Art. 09  El Regidor Sr. Gabriel Chaves Rodríguez presenta el siguiente asunto: 
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Al ser las 17.50pm se da un receso de 10 minutos por problemas técnicos de transmisión 

Al ser las 17.54pm se reanuda la Sesión Municipal 

 

ACUERDO NO. 638-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHO ASUNTO Y LO TRASLADAN A LA 

COMISION DE SEGURIDAD PARA ANALISIS Y PRESENTEN INFORME AL RESPECTO.  

ASUNTO RECIBIDO Y TRASLADADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 638-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

Art. 10  La Sindica de San José de la Montaña Sra. Johanna María Villalobos Meléndez 

presenta el siguiente asunto:  
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ACUERDO NO. 639-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA Y CON BASE EN EL 

REGLAMENTO DE PATENTES DE LA MUNICIPALIDAD DE BARVA, EN EL ARTÍCULO 11 

INCISO B) Y ARTICULO 48, SE APRUEBA LA PATENTE TEMPORAL PARA LA " LA 

INAUGURACION DE LA NAVIDAD ", SOLICITADA POR ASOCIACION DE DESARROLLO DE 

SAN JOSE DE LA MONTAÑA QUE TENDRÁ LOS DÍAS 30 DE NOVIEMBRE EL DESFILE DE LA 

LUZ Y EL 01 DE DICIEMBRE LA FERIA NAVIDEÑA DE EMPRENDEDURISMO, AMBOS DEL 

2024 QUE SE EFECTUARÁ EN EL LAS ZONAS VERDES DE LAS INSTALACIONES DE LA 

ASOCIACION DE DESARROLLO DE SAN JOSE DE LA MONTAÑA, SIEMPRE Y CUANDO 

CUMPLA CON LOS REQUISITOS ESTABLECIDOS POR LEY Y SE TRASLADA AL 

DEPARTAMENTO DE PATENTES PARA LA VERIFICACIÓN RESPECTIVA  
ACTIVIDADES APROBADAS  

PATENTE TEMPORAL APROBADA  
VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

 

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 639-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

Art. 11  El Regidor Marvin Mora Ríos presenta el siguiente asunto: 

Se les convoca a las reuniones de las siguientes comisiones: 

 

Miércoles 09 de octubre de 2024  

A las 9.00am Comisión de Ambiente  

A las 10.00am Comisión de Obras 

A las 11.00am Comisión de Hídricos (Digitado conforme a la grabación) 

 

Art. 12 La Regidora Sra. María de los Ángeles Orozco Chavarría presenta el siguiente 

asunto: 

 

Felicitación a los señores síndicos de los 7 distritos del Cantón de Barva por el esfuerzo y 

compromiso para sacar adelante las partidas específicas que se otorgaron a los consejos de 

distrito cada uno de los consejos realizaron un gran trabajo y esto denota el cariño y el deseo 

de los mismos para hacer lo mejor posible por sus comunidades  

ACUERDO NO. 640-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDO Y CONOCIDO DICHO ASUNTO  

ASUNTO RECIBIDO Y CONOCIDO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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CAPITULO VII 

ASUNTOS ALCALDÍA MUNICIPAL  

Art. 01 El Master Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 

 
(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 641-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, SE APRUEBA LA AYUDA 

TEMPORAL PRESENTADA EN EL OFICIO MB-DGS-058-2024 Y SE TRASLADA AL 

DEPARTAMENTO DE GESTIÓN SOCIAL PARA QUE PROCEDA COMO CORRESPONDA AL 

RESPECTO.  

AYUDA TEMPORAL APROBADA Y TRASLADADA  

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 641-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
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Art. 02 El Master  Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 
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(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 642-2024 
El CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA Y CON BASE EN EL 

REGLAMENTO DE PATENTES DE LA MUNICIPALIDAD DE BARVA, ARTICULO 11 INCISO B) 

Y ARTICULO 48 Y LO ESTABLECIDO EN EL REGLAMENTO A LA LEY PARA 

COMERCIALIZACIÓN Y EXPENDIO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS DE LA MUNICIPALIDAD 

DE BARVA, ARTICULO 42,43,47 Y48. SE APRUEBA LA PATENTE TEMPORAL Y LA PATENTE 

PARA EXPENDIO Y COMERCIALIZACIÓN DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS PARA LA 

ACTIVIDAD "KATRINA FEST SARVA 2024", SOLICITADA POR LA ORGANIZACIÓN CBW 

MARKETING (REPRESENTADA POR EL PRODUCTOR PEPE CÁRDENAS: LOS DÍAS 08, 09 Y 10 

DE NOVIEMBRE DEL 2024, EN HORARIO DE 10:OOAM A 10:OOPM, EN EL PARQUE CENTRAL 

DE BARVA Y EL CIERRE DE LA VÍA MUNICIPAL FRENTE AL CENTRO CULTURAL E 

INNOVACIÓN, SIEMPRE Y CUANDO CUMPLA CON LOS REQUISITOS ESTABLECIDOS POR 

LEY Y SE TRASLADA AL DEPARTAMENTO DE PATENTES PARA LA VERIFICACIÓN 

RESPECTIVA. 

PATENTE TEMPORAL APROBADA  

PATENTE DE LICORES APROBADA 

(3 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO,  

(2VOTOS) 

VOTAN NEGATIVAMENTE: EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   



Municipalidad de Barva 
Concejo Municipal 

    
                                                                                        Acta 57-2024 

07/10/2024 

 

1522 
 

Los Regidores EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO y SRA. MARLEN MURILLO 

SÁNCHEZ justifican su voto negativo porque para la actividad van a cerrar la calle al costado 

del parque y por qué van a vender licor.  

 

Art. 03 El Master  Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 

 

 
(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 643-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA DAR POR RECIBIDA DICHA NOTA, SE TRASLADA A LA 

COMISIÓN DE HACIENDA Y PRESUPUESTO PARA SU ANÁLISIS Y VALORACIÓN.  

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA  

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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Art. 04 El Master Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 
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ACUERDO NO. 644-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR Y APROBAR DICHO INFORME. 

INFORME RECIBIDO Y APROBADO  

VOTACIÓN UNÁNIME  

(4 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, , SRA. MARLEN MURILLO SÁNCHEZ   

(1VOTO) 

VOTA NEGATIVAMENTE: EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO 

 

ACUERDO-JVC-009-2024 La Junta Vial Cantonal de Barva, ACUERDA Aprobar la 

modificación presupuestaría del cuadro adjunto para el pago de reajuste de precios de la 

Licitación N°2020LN-000003-0020300001, por la adquisición de equipos de cómputo por 

un monto total de Doscientos treinta y tres mil cuarenta y tres colones 67 /100 (233.043,67). 

Acuerdo definitivo. Votación Unánime 

 

ACUERDO NO. 645-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA APROBAR EL ACUERDO-JVC-009-2024 DE LA JUNTA 

VIAL CANTONAL DE BARVA, POR TANTO, SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN 

PRESUPUESTARIA DEL CUADRO ADJUNTO PARA EL PAGO DE REAJUSTE DE PRECIOS DE 

LA LICITACIÓN N°2020LN-000003-0020300001, POR LA ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE 

CÓMPUTO POR UN MONTO TOTAL DE DOSCIENTOS TREINTA Y TRES MIL CUARENTA Y 

TRES COLONES 67 /100 (233.043,67). 

MODIFICACIÓN PRESUPUESTARÍA APROBADA 

(3 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO,  

(2VOTOS) 

VOTAN NEGATIVAMENTE: EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

Los Regidores EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO y SRA. MARLEN MURILLO 

SÁNCHEZ justifican su voto negativo porque consideran que al ser una modificación se debe pasar a la 

Comisión de Hacienda y Presupuesto  

 
ACUERDO-JVC-010-2024 La Junta Vial Cantonal de Barva, ACUERDA Aprobar el 

traslado definitivo del vehículo (Activo placa SM 5772) al Departamento del Acueducto 

Municipal y se libera a la Unidad Técnica de Gestión Vial Municipal del pago en todos sus 

extremos de cualquier obligación entre estos: (Seguros, Marchamos, Riteve, etc). Acuerdo 

definitivo. Votación Unánime 

ACUERDO NO. 646-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA APROBAR EL ACUERDO-JVC-010-2024 DE LA JUNTA 

VIAL CANTONAL DE BARVA, POR TANTO, SE ACUERDA APROBAR EL TRASLADO 

DEFINITIVO DEL VEHÍCULO (ACTIVO PLACA SM 5772) AL DEPARTAMENTO DEL 

ACUEDUCTO MUNICIPAL Y SE LIBERA A LA UNIDAD TÉCNICA DE GESTIÓN VIAL 

MUNICIPAL DEL PAGO EN TODOS SUS EXTREMOS DE CUALQUIER OBLIGACIÓN ENTRE 

ESTOS: (SEGUROS, MARCHAMOS, RITEVE, ETC).  
TRASLADO DE VEHICULO APROBADO 

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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CAPITULO VIII 

CONTROL POLÍTICO 
 

 

NO SE PRESENTAN ASUNTOS DE CONTROL POLITICO 
 

Al ser las 18: 25  pm se da por concluida la Sesión Municipal. 

 

 

 

 

 
 

Licda. Mónica Hernández Segura                   Licda.  Mercedes Hernández Méndez 

             Presidenta Municipal                                  Secretaria Municipal 
-----------------------------------------------------ÚLTIMA LÍNEA--------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


